

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței extraordinare cu convocare de îndată
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 3.11.2023

Această ședință extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 863/02.11.2023 (nr. lucrare 65/26321).

La lucrările Comisiilor de specialitate și cele ale Consiliului Local al Municipiului Târgoviște au fost utilizate și mijloacele electronice de comunicare (aplicația WhatsApp).

La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 14 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, dna. Erich Agnes-Terezia (începând cu punctul 1 al ordinii de zi) și dna. Gheorghe Ana-Maria și au participat la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp, absenți fiind: Bozieru Cosmin-Petruț, Cotinescu Ilie-Aurelian, Economu Dorin-Adrian, Tică Dan-Alexandru, Ștefan Loredana-Mariana și Ilie Virgiliu.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Cătălin Rădulescu, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna noiembrie 2023.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 14 voturi „pentru”, dna. Erich Agnes-Terezia, fiind prezentă începând cu punctul 1 al ordinii de zi .

Dl. Primar precizează că până la data de 31 decembrie este termenul limită pentru închiderea proiectelor în cadrul Programului Operațional Regional, trebuie închise inclusiv cererile de plată și atrași banii pe situațiile de lucrări. În urmă cu o săptămână a fost emisă instrucțiunea AMPOR nr. 206 care prevede că până la data de 13 noiembrie pot fi depuse cereri de plată și se dă posibilitatea beneficiarilor de proiecte să plătească din fonduri proprii, până la finalul anului, cu posibilitatea rambursării, aflându-ne în situația de a găsi niște resurse financiare prin care să fie plătite din fonduri proprii ceea ce trebuia să plătească Guvernul și Ministerul Fondurilor Europene, astfel încât să nu fie pierdute aceste sume, să poată fi închise proiectele, să nu fie reziliate contractele, iar anul viitor urmează să fie rambursate. La această sumă, la unul din proiecte, este posibil să nu fie accesat/utilizat creditul, dacă se aprobă cererea de finanțare. Este important pentru că pe Programul Operațional următor se pot accesa noi sume, dacă se reușește finalizarea anul acesta a proiectelor în derulare.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurilor de contractare a unei finanțări rambursabile în vederea finanțării cheltuielilor eligibile pentru proiectul „Completarea parcului auto din Municipiul Târgoviște prin achiziționarea de vehicule ecologice destinate transportului public urban” – Cod proiect 127388

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 43 (nr. lucrare 65/26796).**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurilor de contractare a unei finanțări rambursabile în vederea finanțării sumelor suplimentare aferente rezervei de implementare pentru proiectul „Îmbunătățirea transportului public urban prin achiziționarea de vehicule ecologice, construirea infrastructurii necesară transportului, modernizarea și reabilitarea infrastructurii rutiere pe coridoarele deservite de transport public în Municipiul Târgoviște” – Cod proiect 127395

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 44 (nr. lucrare 65/26797).**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurilor de contractare a unei finanțări rambursabile în vederea finanțării sumelor suplimentare aferente rezervei de implementare pentru proiectul „Reconversia și refuncționalizarea terenului din vecinătatea Complexului Turistic de Natație Târgoviște prin crearea de facilități pentru recreere Etapa I” – Cod proiect 127530

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 45 (nr. lucrare 65/26798).**

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

jr. Cătălin Rădulescu

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Diana Ion**